
Ferjáncz Attila - Újabb krimi 
 
Újabb krimi, bomba, vagy öngól az MNASZ Elnökség döntése után a 
titkárságon, a tagok és versenyzőink táborában 
 
Az MNASZ azon tagjai, akik megkapták, vagy akik késve kapták meg, vagy 
meg sem kapták, a 2008 március 14.-i „rendkívüli közgyűlésre” a meghívót, 
megdöbbentek. Többen is kérvényt, indítványt, panaszt nyújtottak be a 
közgyűlés előtti hatályos határidőig.  
A meghívón csak egyetlen napirendi pont szerepelt, nevezetesen az alapszabály 
módosítás. Sajnálatunkra a félbeszakadt közgyűlés másik két pontja, a 
tisztségviselők visszahívása és újraválasztása lemaradt. A titkárság a már 
említett határidőig befogadta az észrevételeket, - melyeket alább most közzé 
teszünk -, de a kérvényeket átvevő titkársági dolgozót, Stift Viktóriát hétfői 
nappal eltanácsolták. Stift Viki távozása komoly veszteség a titkárságnak és az 
autósportnak egyaránt, hiszen több nyelven beszélő és a nemzetközi ügyekkel 
foglalkozó szakember volt.  
Ezzel szinte egy időben a Lion Team Sportegyesület JRT Rallye Team tagot, 
amely ifj. Tóth János többszörös Magyar Bajnok egyesülete, törölték az 
MNASZ tagjai közül. A vonatkozó levélben még hivatkoznak egy 2008 január 
31.-i tagdíj fizetési határidőre és az alapszabályra, de a tag törlésének tényére és 
idejére nem hívták fel a figyelmet. Vajon mi történhetett 2008. március 1.-ig a 
többszörös bajnokkal és vajon a hasonlóan járt tagjaink miért nem kapták meg a 
törlésükről szóló levelet? 
Egyáltalán van-e szabályszerű lista, az az létezik -e a „törölt tagok listája”?  
Úgy gondoljuk, hogy ez a viselkedés a mandátumok és a taglétszámunk 
manipulálására teljes egészében alkalmas!  
A fentiek elkerülése érdekében felszólítottuk az elnökséget, hogy 2008. március 
1.-től a közgyűlésig, függessze fel az új tagfelvételeket és a licencek kiadását a 
Rallye szakágban, az esetleges csalások elkerülése érdekében. 
Ez egy újabb üzenet a Szövetség vezetésének retorziós, erőszakos és 
elhamarkodott döntései bizonyítékául. 
Mivé lett a versenyző barát, nyílt és reformpárti szövetség? 


